BAI ER BST200/ 250 STAND: 09.03.2015

ERSETZT: 06.03.2014

Elektro- ID-Nr.: 8167 / 8168 ANR: -
werkzeuge

POS IDNR BEZEICHNUNG

43
44
45

7723 FUSSPLATTE
6602 VOLLGUMMIRAD
11189 U-SCHEIBE A8,4 DIN9021 GALV
49015 HUTMUTTER M10 DIN1587
43695 6-KT-MUTTER M10 DIN934
7708 6-KT-SCHRAUBE M10x50 DIN933 GALV
6741 BUEGELGRIFF bis BST.Nr.1517
7728 STUTZE MIT GRIFF
7747 KUGELKNOPF 40RD
8107 KLEMMHEBEL M12 bis BST.Nr.1517
71639 KLEMMHEBEL M6 ab BST. Nr.1518
8317 Facherscheibe 10,5 ST DIN 6798
7733 BOHRSAULE FERTIG
7736 DECKEL
7737 GLEITPROFIL
7716 KLEMMPROFIL
73015 I-6-KT-SCHRAUBE M8x16 DIN912
8111 1-6-KT-SCHRAUBE M10X90 DIN912 GALV
8112 1-6-KT-SCHRAUBE M10X80 DIN912 GALV
7710 MASCINENHALSAUFNAHME BEARB
19984 6-KT-SCHRAUBE M10X25 DIN933
7696 RITZELWELLE 97
1309 STECKSCHLUSSEL
7387 ROHRKLAPPSTECKER
8115 TAPTITE-SCHR. M4X16 DIN7500 PE VZ
8109 1-6-KT-SCHRAUBE M10X45 DIN912 GALV
7739 KEGELBOLZEN
14738 SCHEIBE A4,3 DIN9021 ab BST. Nr.1518

7735 SUPPORT BEARB. bis BST.Nr.1517 Pos.9, 13, 26,36 u. 37 mitb.

7742 BUND MUTTER
7711 BOLZEN
8114 SICHERUNGSRING A20 DIN471 ROST.
7734 KEGELBUNDBUCHSE
8143 LIBELLE
8117 U-SCHEIBE A8,4 DIN9021 GALV
8403 Blechschr. 5,5x16 DIN 7981C-T25 Galv.
8113 BUNDGLEITLAGER 20x28x25
8166 6-KT-SCHRAUBE M12X25 DIN933 GALV
19943 6-KT-MUTTER M12 DIN934
8108 1-6-KT-SCHRAUBE M12X45 DIN912 GALV
7740 HEBEL
8160 AUFSPANNPLATTE BEARB.
66837 PASSFEDER 10X8X100 DIN6885
23572 1-6-KT-SCHRAUBE M8X35 DIN912

8163 MASCHINENHALSAUFNAHME KPL. BST200
8162 AUFSPANNPLATTE KPL. BST250
8116 DREHKREUZ KPL. BST200/250

6587 DUEBEL M12 @16
52126 SCHNELLGEWINDESTANGE M12
7456 SETZEISEN F. DUEBEL

31286 6-KT-STIFTSCHLUSSEL SW6 DIN911
8165 6-KT-STIFTSCHLUSSEL SW8 DIN911

MENGE PE PG

1

PP R NRMRPRPRNNNNNUORRPRNRRPRPORNNNRREPNRPRPNNNUORRPWORRPNRRE,AMODMNON

S

=

Maschinenfabrik OTTO BAIER GmbH, Heckenwiesen 26, D 71679 Asperg, Germany

Tel.: 07141/ 30320 Fax: 07141 /303243

106
106

203

303

3 06

3 12

3 08

101

wWwww
[ee )]

105
313
312
312

318
310

209

101
101

Seite 1 v. 2



w

) ]

BAIER)ERSATZTEILZEICHNUNG

y
.E-Lya_ ._yﬂ.r@

W) 4
£
N\ «w,.u\

)
" AM/

V

)

BST 250 in.nR8168
- AE-NR. —

Bohrstander BST BASIS innR7695

BST 200 in.nR8167
stand: 14.03.2014  ersefzt

v

._.\sm\

/




